
RENCANA PROGRAM PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

TK SEROJA PODOSARI PRINGSEWU 

 

Semester / Minggu ke / Hari ke :  I / 13 / 4 

Hari / Tgl :  Kamis, 18 November 2021 

Tema / Sub Tema :  Pekerjaan / Pedagang / Pedagang sate 

KD : 1.1, 1.2, 2.2, 2.5, 3.3, 4.3, 3.9, 4.9, 3.11, 4.11, 3.22, 

4.22 

Tujuan Pembelajaran : - Melalui kegiatan bercakap-cakap tentang 

pekerjaan penjual sate menunjukkan rasa syukur 

pada Tuhan (NAM) 

  - Melalui kegiatan membentuk dan menusuk sate 

menggunakan playdough dapat meningkatkan 

kemampuan motorik anak (FISMOT) 

  - Melalui kegiatan menghitung jumlah tusuk sate 

meningkatkan kemampuan berhitung anak (KOG) 

  - Melalui kegiatan menulis kata “sate” dan 

menyebutkan hurufnya meningkatkan kemampuan 

berbahasa (BHS) 

  - Melalui kegiatan mewarnai playdough dengan 

pasta kue meningkatkan kemampuan (SENI)  

Materi : - Mensyukuri nikmat Tuhan 

  - Membentuk playdough menjadi bentuk sate 

  - Cerita pengalaman anak 

  - Menghitung tusuk dan jumlah sate  

  - Menulis dan membaca kata “Sate” serta 

menyebutkan huruf dalam kata “Sate”  

  - Tertarik pada aktivitas motorik  

Materi Pembiasaan : - Berdoa sebelum dan sesudah belajar 

  - Cuci tangan sebelum dan sesudah makan 

  - Tanggungjawab membereskan mainan setelah 

digunakan 

Strategi Pembelajaran : Berpusat pada anak dengan menggunakan pendekatan 

SAINTIFIK (mengamati, menanya, mengumpulkan 

informasi, menalar dan mengkomunikasikan), HOTS, 

dan 4C (communication, collaboration, critical 

thinking, and creativity) 

 



Metode Pembelajaran : - Bercakap-cakap atau tanya jawab  

  - Demonstrasi 

  - Pemberian tugas 

  - Unjuk kerja 

Alat dan Bahan : - Tepung terigu 

  - Pasta kue 

  - Air 

  - Arang 

  - Kipas 

  - Lidi 

  - Pensil 

  - HVS 

Kegiatan Pembelajaran :  

Kegiatan Awal (10 menit) : - Anak berbaris di halaman sekolah 

  - Anak dan guru bersama mengucapkan yel-yel  

  - Anak bersama guru berbaris sebelum masuk kelas 

  - Anak masuk kelas dengan tertib 

Pembukaan (30 menit) : - Anak memimpin membaca doa di depan, dan guru 

memberi apresiasi atas keberanian anak memimpin 

doa 

  - Anak menjawab salam guru 

  - Guru mengabsen anak dengan nyanyian good 

morning 

  - Guru berinteraksi dengan anak tentang hari, 

tanggal, bulan dan tahun 

  - Anak menyimak penjelasan guru tentang tema, sub 

tema, tujuan pembelajaran hari ini 

  - Guru mengajak anak bernyanyi sesuai tema yang 

berjudul “Sate” 

  - Anak bersama guru membuat kesepakatan tentang 

aturan bermain pada hari ini 

Inti (60 menit) : - Anak mengamati alat dan bahan yang digunakan 

pedagang sate 

  - Tanya jawab tentang “Sate” (bentuk, cara 

membuat, cara memasak, rasa dan lain-lain) 

  - Anak mengumpulkan informasi tentang sate 

(bentuk, cara membuat, cara memasak, rasa dan 

lain-lain)  



  - Praktek membuat sate menggunakan playdough 

dan memasak sate bersama-sama 

  - 

Anak mengkomunikasikan melalui kegiatan 

Kegiatan 1 : Menghitung sesuai dengan jumlah sate yang ditusuk 

dan menuliskan angkanya  

Kegiatan 2 : Menulis dan menyebutkan huruf pada kata “Sate”  

Kegiatan 3 : Mewarnai gambar penjual sate 

Kegiatan 4 : Menggambar uang untuk membeli sate 

Istirahat (30 menit) : - Anak mengantri cuci tangan sebelum makan 

  - Anak do’a sebelum makan 

  - Anak memakan bekal 

  - Anak berbagi dengan teman 

  - Anak berdo’a sesudah makan 

  - Anak mencuci tangan setelah makan 

  - Bermain dalam pengawasan guru 

Penutup (20 menit) : - Anak mengungkapkan perasaan setelah melakukan 

kegiatan hari ini 

  - Anak merefleksikan kegiatan apa saja yang sudah 

dimainkan hari ini, permainan apa yang disukai? 

  - Anak menerima pesan dari guru untuk selalu 

bersyukur atas ciptaan Allah yaitu rezeki yang 

berupa makanan 

  - Anak akan membawa peralatan untuk kegiatan 

esok hari yaitu membuat eksperimen sesuai yang 

diinstruksikan oleh guru 

  - Anak secara bergantian memimpin do’a setelah 

belajar 

  - Anak dan guru membaca do’a sebelum pulang  

  - Anak menjawab salam guru 

  - Anak-anak pulang sekolah 

 



CATATAN ANEKDOT 

 

Nama :  

Kelompok / Usia : B / 5-6 Tahun 

 

Hari / Tanggal Waktu Tempat Peristiwa 
Interpretasi 

Guru 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LEMBAR UNJUK KERJA 

KEGIATAN : Membuat Sate 

 

Nama   : …………………. 

Kelompok / Usia : B / 5-6 Tahun 

 

No. Hari/Tanggal 
Kegiatan 

Pembelajaran 

Aspek Yang 

Dinilai 

Hasil 

Pengamatan 

  

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN HARIAN PAUD 

 

Kelompok / Usia : B / 5-6 Tahun 

Hari / Tanggal  : Kamis / 18 November 2021 

No. 
Indikator 

Penilaian 
Adel Azka Laura Ola Kanza Kaila Zulfikar Arga Fatimah Gibran Adit Rafif 

 

 

 

             

 

 

 

             

 

 

 

             

 

 

 

             

 

 

 

             

 

 

Keterangan Penilaian  

BB : Belum Berkembang 

MB : Mulai Berkembang 

BSB : Berkembang Sangat Baik 

BSH : Berkembang Sesuai Harapan 


